

«Να μην ενταχθεί το ΕΤΑΑ στο θνησιγενή ΕΟΠΥΥ»

Γιατροί και οδοντίατροι αντιδρούν στην ανακοίνωση για το μέλλον του Ταμείου

ΤΗΝ ΕΝΤΟΝΗ αντίδραση γιατρών και οδοντιάτρων έχει προκαλέσει το τελευταίο διήμερο η αιφνιδιαστική ανακοίνωση ένταξης του κλάδου Υγείας του ΕΤΑΑ -που είναι το Ταμείο ασφάλισης των επιστημόνων-ελεύθερων επαγγελματιών- στον ΕΟΠΥΥ. Το Δ.Σ. του ΕΤΑΑ ζητά μάλιστα «άμεσα και ταυτόχρονα με την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών τη λήψη μέτρων για την ανακεφαλαιοποίηση του Ταμείου, το οποίο έχασε το μεγαλύτερο μέρος του αποθεματικού του λόγω της αναδιάρθρωσης του ελληνικού χρέους χωρίς την ευθύνη των διοικήσεων και παρά το γεγονός ότι τα αποθεματικά είχαν δημιουργηθεί από τις εισφορές των ασφαλισμένων». Επίσης, ζητά την εξαίρεση του Ταμείου από τον ΕΟΠΥΥ μέχρι να ολοκληρωθούν οι απαραίτητες αναλογιστικές μελέτες.

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών (ΙΣΑ) είχε εκφράσει τη ριζική αντίθεσή του στην προώθηση της ένταξης του Ενιαίου Ταμείου Ανεξάρτητα Αυτοαπασχολούμενων στον ΕΟΠΥΥ καθώς θεωρεί ότι το έλλειμμα των 3 δισ. ευρώ του Οργανισμού για το τρέχον έτος θα συμπαρασύρει και το ΕΤΑΑ. «Επειδή γνωρίζαμε την κατάσταση, είχαμε παρέμβει ήδη από τον Μάιο του 2012 προκειμένου να μην ενταχθεί το ΕΤΑΑ στο θνησιγενή ΕΟΠΥΥ και με τη δική σας συνεισφορά πράγματι είχαμε πετύχει την αναστολή ένταξής του, επικαλούμενοι τη βιωσιμότητα του ΕΤΑΑ», αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο πρόεδρος του ΙΣΑ, Γ. Πατούλης, και ζητά εκ μέρους των μελών του Συλλόγου να του παραδοθούν οι οικονομικές καταστάσεις της τελευταίας ζετίας και οι εκθέσεις των ορκωτών λογιστών.

Ομοίως, το Δ.Σ. του Οδοντιατρικού Συλλόγου Αττικής (ΟΣΑ) εξέδωσε χθες ανακοίνωση, σύμφωνα με την οποία «αφού το κράτος οδήγησε στην ανεργία και την εξαθλίωση σχεδόν 1.500.000 εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα, στρέφει τη μανία του εναντίον των 800.000 ελεύθερων επαγγελματιών, εξαπολύοντας άγρια και άδικη φοροεπιδρομή, με παράλληλη κατάργηση της ασφάλισής τους, επιλέγοντας τη λύση της καταστροφής του ΕΤΑΑ με την αναγκαστική είσοδό του στον ΕΟΠΥΥ». Και το Δ.Σ. του ΟΣΑ καταδικάζει την απόφαση ένταξης του Ταμείου τους στον ΕΟΠΥΥ καλώντας τα μέλη του «να είναι σε εγρήγορση για αγωνιστικές κινητοποιήσεις μαζί με τους υπόλοιπους ελεύθερους επαγγελματίες και υγειονομικούς».

ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΚΗ